KpOHLWTENH NeBbIi ______————————————_“\L\UTEITHbIM Kpenex

KpOHLWTENH npaBbI

F o 1 S | B B i v W n
| ':__ | __ 1| IE : | ! &k ' |
- . |- '.?r __? I .[;,:, .—:1 L = £

ApTukyn: Ctanb 111.04215.1 KapTep u KM

Ky308B: Bce [auka 3aknagHag M10x100/50
oA BbiNnycKa: 1998-2003
O6beMm agBUurartensqa: 2,8

Tun KIN: MKTITT

| L
¥ a1

8x20_ ............................. 8 L.

1.BONT

2.60NT M10OX30...iiiiiiiiii i iii i 4 UT.
3.ManKa 3aknagHaga M10x100/50..... 4 L.
4 . KPOHLWTENUH JTEBBIM . iivirirererennnnnn, 1 WT. ,.
5. KPOHLTENH MPABBIM.eerreernrrennnns. 1 LWT. LEUO”.T6M88X20 '
655 o0 | FEN ST G s s e e 1 0 0 A A B A B 8 8 @ 1 WT. o
T« LB HBE Bieaine: comsnncsns sosoraannsg nm: e 8 LUT.
S.lHamba 10......ciiiiiiiiiiiiiiininennss, 4 . EonT M10x30
LLlanba 10
WK IIAC _ (" Anavertp pessobl M6 M8 M10 Mi12 |
b L MOMEHTbI 3aTAXKM 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm J
1. CHATb WTaTHY 3allUTYy KapTepa. 6. OcHOBaHMe 3aWUTbl HaAeTb Ha YCTAaHOBJ/IEHHbIN Kpenex
2. OTKPYTUTb Ha HECKO/IbKO 60p0oTOB 60NThl KPpEeNnJeHuns M NPpUKpennTb K 60KOBbLIM KPOHLITEUHAM.
KPpOHLWTEeWHa nepenHero 6amMnepa. /. 3aTAHYTb BCce pe3bboBble coeagUHEHUS.
3. B oTBepcTne Ha NOoHXepoHe BCTaBUTbL 3aKkjlagHY rauky Ncnonb30BaHWe MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpelieHo.
M10x100/70 u BBepHYTb B HeeE HONT. 8. 3aMeHa Macna 6e3 CHATUS 3alWunTbl BO3MOXHA Ha
4. KpOHWTEWH 3aliUThl 3aBeCTU Noa ocnabneHHbIW 60NT, aBToMobune ¢ o6beMoM aABuratensa 2,8 n.

M 3aBeCTU 3a4H 4YacTb NOo4 YCTAaHOBJ/IEHHbIN Kpenéx.
5. YcTaHOBUTbL 3aknaaHble ramkm M10x100/70 B oTBepCcTUS
6banku nepeaHero Mocta U BBEPHYTb B HUX BONTHI.

BPRO-S-

WWW.ABTOBPOHA.P®




